
Test na szybkie myślenie...

Odpowiadaj szybko na trudne pytania;)

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Ta targu stały dwie kobiety. Róża ma 42 lata i jest młodsza od Joaśi o 27 lat. Ile lat ma

Joasia?

A - 42 lata

B - 69 lat

C - 15 lat

2. Które koło  samochodu się nie kręci?

A - Wszystkie się kręcą

B - Zapasowe

C - Żadne się nie kręci

D - Dwa przednie

3. Który miesiąc ma 28 dni?

A - Żaden

B - Wrzesień

C - Każdy

D - Luty

4. Na dachu było 10 gołębi. Jednego zabito, ile zostało?

A - 9

B - 1

C - 10

D - 11

5. Na sali gimnastycznej 2 uczniów robi brzuszki, 7 biega, 8 skacze przez linę, a 9 poszło na

wagary. Ilu uczniów liczy ta klasa?

A - 17 uczniów

B - 9 uczniów

C - 26 uczniów

D - 22 uczniów
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6. W roztworze wodnym znajduje się 15% soli, 15% cukru i 70% wody. Ile procent stanowi

tajemniczy składnik?

A - Tajemniczy składnik to mąka;)

B - 100%

C - 0%

D - Tajemniczy składnik to nadmanganian;)
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Test na szybkie myślenie...

Odpowiadaj szybko na trudne pytania;)

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. C

6. C
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